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Rak-50.3133 Pohjarakentaminen ja pohjanvahvistaminen
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6. Pohjanvahvistukset.

i

entti 17.2.2016

Routaantuminen. Miten voidaan arvioida roudan tunkeutumissyvyyttd? Mikéd on roudan
tunkeutumissyvyys, jos pakkasmédrd on 14400 Kh ja pohjamaa on silttimoreenia? Jos
pohjamaa on savea, kasvaako vai vdheneek$ tunkeutumissyvyys? Enti jos kyseessd on
louhepenger, muuttuuko tilanne? (2 +2 + 1 + 1 = 6 pist.)

Pohjatutkimukset. Alla on pohjatutkimuskuvaaja. Mitkd tutkimustavat ovat kyseesséd ja
miten ne esitetddn kartalla? Mitd voit pédtelld pohjamaasta ndiden tietojen perusteella
(vaakaviivat 5 m vélein)? Kirjoita lyhyt pohjasuhdekuvaus tdmén perusteella. (2 + 4 pist.)
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Geosynteetit. Mikd on geosynteetti? Luettele ja kuvaile geosynteettien kayttdtarkoituksia.
(2 + 4 pist.)

Paalutus. Mitd koekuormitusmenetelmid Suomessa kéytetddn paalujen geoteknisen
kantokestdvyyden madrittamiseksi? Mitd muita tekijoitd mittauksista voidaan mééritelld?
Miten midritetddn mitoitusarvo ndiden mittausten perusteella? Kuvaile menettely ja esitd
yksinkertaiset kaavat (2 + 2 + 2 pist.)

Rakenteiden kuivatus.Mikd on salaojaputken minimikaltevuus rakennuksen ulkouolella ja
rakennuksen sisdpuolella? Mikd on minimikoko putkelle ja miksi se on valittu? Mainitse

/ my0s koko salaojitusjirjestelmén osat. (2 + 2 + 2 = 6 pist.)

Alla olevassa kuvassa on esitetty suunniteltavan uuden tien
poikkileikkaus kaksigjorataiselta tieosuudelta. Poikkiviivat on esitetty 5 metrin vilein ja
pystyviivat 10 metrin\ Maapohja on lihavaa savea, Jonka suljettu leikkauslujuus vaihtelee

valilla 9.. N/m ja korlgeus»«nom 2.0 0

.13 kPa. Tiepenkereen tilavuuspaino on \20

nykylgéﬁmpmnan yldpuolella. Pehmeikon p1tuus on noin ’100 m. 10l
kokonaisstabiliteettia Taylorin menetelmalld, kun kantavuuskerroin N, 5,55.

(Kokonaisvarmuuskerroin F = s,-N/(yH)). (PS. Kéytetddn tdssd yksinkertaisuuden
vuoksi Taylorin menetelmad.) Mitd pohjanvahvistustapoja ehdotat? Mitkd ovat eri
menetelmien hyddyt / haitat / rajoitukset ko. kohteessa? Miti tilanteeseen vaikuttaa se, jos




A!

paalulla 4250 tiepenkereen poikki kulkee rumpu? (Paaluluvulla tdssd tarkoitetaan
tienlinjan pituussuuntaista numerointia, eli paalu 4250 tarkoittaa ko. poikkileikkauksen
keskipisteen etdisyyttd tdimdn tielinjan suunnitelman 1dhtopisteestd 0.) (6 pist.)
“1Ge
4320.00




